LIeHTPp TSXXeCcTn

« Cwuna TaxecTu- oaHo U3 I'IpOFIBJ'IeHl/II7I 3dKOHa BCEMUNPHOIO TATOTEHNA.

OTO cuna, pacnpeneneéHHasa no Bcemy oobemy unu nnowaan. LleHtp
NPUNOXEeHNs1 NapannernbHbIX CU TSHKECTU BCEX YacTul, Tena
Ha3bIBaETCHA LIEHTPOM TsKecTu Tena n obosHa4vaetcst Toukon C

[1ns nnockon courypbl 3ta To4Ka onncbiBaeTcs ABYyMSA KoopanHaTamMmu

C( Xc: Yo




[TonoXxeHne ueHTpa TAKeCTU NPOoCTbIX
puryp

1)LLeHTp TsKecTu purypbl UMeEOLWMN OCb UNK
LEHTP CUMMETPUN NEXUT COOTBETCTBEHHO HA OCU USTN B LIEHTPE CUMMETPUN.
2)["pAMOYronbHUK- LEHTP TSXKECTUN NEXNUT B TOUKE NepecedeHns ero auoraHaneun.

Y Ecniu pacrnonoxuTb 0cu Mo CTOpoHaMm

al

B2

Xc=0.5"a
Yc=0,5"B

A=a*B



[TonoXxeHne LeHTpa TAXKeCTU NPOCTbIX
puryp

3)TpeyronbHUK- LEHTP TXKECTU TPEYrofibHUKa NEXUT B TOYKE nepeceyeHuns
ero MeguaH.

OTa To4YKa MMeeT CBOUCTBO: B NAMOYIOJ1IbHOM TPEVIONbHUKE LEHTD TXKEeCTU
pacrnonoXeH Ha nepecedyeHun 1/3 kaTetoB, OTCYET OT NPAMOIo vrna.

1/3a 2/3a

-

2/3B

1/3




Ecnn pacnonoXmTtb OCU Mo KaTeTam

Yc

Xc‘

Xc=1/3a
Yc=1/3a
A=0.5aB



[Tonykpyr

Xc=0.424%r
Yc=0

A=[r?/ 2




dopmynbl Ana onpeneneHuns
CITOXXHbIX CeYeHUM

X=S A =(3A X,)ITA

Yc=Sx / Ao6=( ZAiYci) / ZAl



MeTtoguka pelueHnsa

M300pasnTh CeveHne B HaTyparibHyio BENUUMHY Ui B MacilTaoe.
Pa36|/|Tb CINOXHBIE CeueHmUs Ha. NPOCTble COCTaBASIOLLME. -

OnpegenuTs NOMOKEHNE LEHTPA TSHKECTU KaKAO0ro CeYeHUs
- IOCTPOEHMEM.

“Beibpatk cuctemy KOOlel/IHaT
[okasatb pa3MepHbIMU NUHUAMI -abCLUCChI 1 OpANHAaTHI.

Paccuntatb KOOpLI,I/IHaTbI LI,eHTpOB TSKECTU Bcex cequvwl ‘a-TaKkKe ux

| nnoLaau. | | | | |
"o hopmynam paccuntaTs KoopauHaThl LeHTpa THKECTU CAOXHOTO! /.
ceyeHus. | ‘

|/|306p83VITb nonyquHyro TOUKY. Ha CEUSHUIA.. .
PekomeHayeTcs n3ebpa3nTb Touky (C) Ha OTAenbHO CAENaHHOM B

- TOMKe MaclliTabe mogenit ¢ NOMOLLbIO MoABeLlMBaHNS B ABYX TOYKaX
N IPOBEPUTL.COOTBETCTBME pacquHom 7 3KcnepmmeHTaanom TOYKE

,u,pyr K-APYTY.



* PucyHok.

[Ipnmep pelueHnd

Xc2

60

Xc3

90

90




[ Ipumep pelueHuns

PelueHune
Xc,=0.5*9=4.5 (cm)
Yc,=0.5"6=3 (cm)
A,=976=54 (cm?)
Xc,=75"6-9=6(cm)
Yc,=6+75%(9-6)=7(cm)
A,=0,579%(9-6)=13,5(cm 2)
Xc,=9-0,424*R=9-0.9=8.1(cm)
Yc,=R=2(cm)
o MR?/2= - 6.28 (cM ?)
Xc = Sy /A= (Xc, A +Xc A, +XC A, ) I (A +A+A,) = 4.47(cwm)
Yc =3Sx/A= (Yc,A=YC,A=YCA,)) / (A=A=A,) = 4 (cm)



